



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAP IV ORP Příbram
reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008352

Školy z Příbramska se opět zapojily do společného projektu Místní akční plán vzdělávání IV

Na jaře 2024 byl zahájen projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV na území ORP Příbram (dále jen MAP), který je zaměřen podporu vzdělávání v mateřských, základních a základních uměleckých školách na území Příbramska. Jeho cílem je rozvíjet spolupráci a komunikaci mezi školami, zřizovateli škol, organizacemi poskytujícími neformální a zájmové vzdělávání a mezi dalšími aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání na našem území.

Do projektu jsou zapojeny všechny školy z Příbramska, celkem 42 mateřských škol, 25 základních škol a 4 základní umělecké školy.

Projekt trvá od 1.3.2024 do 31.12.2025 a v průběhu projektu MAP budou probíhat online kavárny pro rodiče, akce pro rodiče a veřejnost od Knihovny J. Drdy v Příbrami či od příbramského nízkoprahového zařízení BEDNA. Jsou připravovány semináře či webináře pro pedagogy a asistenty pedagoga, budou uspořádána setkání ředitelů škol a zřizovatelů. Z projektu budou také naplánovány a podpořeny projektové dny ve školách a další různé akce pro děti z celého regionu.

Za prvních pár měsíců projektu MAP byla podpořena na konci května z projektu MAP společná akce základních uměleckých škol, tzv. ZUŠ OPEN, jarní otevírání studánek či projektový týden v rámci svatojanského období v MŠ Waldorfská. Většina škol v regionu své akce pro děti chystá na školní rok 2024/2025.

Očekávaným výstupem projektu MAP je aktualizace strategického dokumentu Místní akční plán vzdělávání z území ORP Příbram a vznikne soubor plánovaných aktivit, ve kterých budou navržena konkrétní řešení místních problémů ve vzdělávání.

Projekt financuje Ministerstvo školství, resp. Operační program Jan Ámos Komenský. Projekt realizují tyto partneři: Místní akční skupina Podbrdsko, Místní akční skupina Brdy a město Příbram.

Všechny podrobnosti, pozvánky na semináře, online kavárny aj. akce najdete na www.mappribram.cz a také na Facebooku Místní akční plán vzdělávání na Příbramsku.

Jana Filinová,

Projektová manažerka MAP IV ORP Příbram